
PREDAVANJE 
Moodle u srcu digitalnog medicinskog obrazovanja: primjeri dobre prakse Medicinskog fakulteta u 
Rijeci 
Važnost digitalnog obrazovanja i sustava za e-učenje temeljnih na platformi Moodle proizlazi iz 
suvremenih trendova u visokom obrazovanju obilježenih promjenama u načinima učenja novih 
generacija, koje teže fleksibilnim, interaktivnim i lako dostupnim obrazovnim sadržajima. Cilj 
predavanja jest prikazati primjere dobre prakse primjene različitih sustava za e-učenje temeljenih na 
platformi Moodle iz ponude Srca na Medicinskom fakultetu u Rijeci, na svim razinama medicinskog 
obrazovanja, uključujući Sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij Medicina te cjeloživotno 
obrazovanje usmjereno na profesionalni razvoj nastavnika i unaprjeđenje nastavničkih kompetencija. 
Ujedno će biti predstavljen proces razvoja i implementacije vlastitog sustava za e-učenje, prilagođenog 
specifičnim potrebama medicinskog obrazovanja. 
 
ŽIVOTOPIS 
Izv. prof. dr. sc. Nina Pereza, dr. med. je voditeljica Centra za unaprjeđenje nastavničkih kompetencija i 
komunikacijskih vještina na Medicinskom fakultetu u Rijeci te pomoćnica rektora za inovacije u 
obrazovanju na Sveučilištu u Rijeci. Završila je nekoliko programa za usavršavanje u području 
metodologije medicinske edukacije te je od 2021. godine odgovorna za cjelokupni profesionalni razvoj 
nastavnika na Fakultetu. Voditeljica je četiriju programa cjeloživotnog obrazovanja za unaprjeđenje 
nastavničkih kompetencija te više istraživačkih i obrazovnih projekata pri Centru. Također je 
predsjednica Organizacijskih odbora međunarodne konferencije MEDRI – International Conference on 
Teaching and Learning in Medical Education, kao i Simpozija o medicinskoj edukaciji. Urednica je više 
od 15 sveučilišnih obrazovnih izdanja, uključujući pet multimedijskih udžbenika iz područja medicinske 
edukacije te dva priručnika o strukturiranom učenju i poučavanju kliničkih vještina. Dobitnica je 13 
prestižnih nagrada za izvrsnost u nastavi, među kojima se ističu najviše državno priznanje u visokom 
obrazovanju, Nagrada „Ivan Filipović” 2023. godine, te Nagrada Grada Rijeke za doprinos razvoju i 
promociji visokog obrazovanja u području medicinske edukacije. 


